## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 января 2022 года

Nº 51

## г. Камбарка

Об утверждении Положения о санитарно-

противоэпидемиологической Комиссии

Администрации муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» и утверждении состава Комиссии

В целях повышения эффективности работы постоянной санитарнопротивоэпидемиологической Комиссии Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Положение о санитарно-противоэпидемиологической Комиссии Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (приложение № 1).
- 2. Утвердить состав санитарно-противоэпидемиологической Комиссии Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (приложение № 2).
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л.В.

Удмуртской Республики» Галанов

A.H.